

ERRATA

Caderno C R H, Salvador, v. 30, n. 81, p. 413-416, Set./Dez. 2017

**Na página 413, rodapé:**

**Onde se lia:**

<http://dx.doi.org/10.1590/s0103-49792017000200001>

**Leia-se:**

<http://dx.doi.org/10.1590/S0103-49792017000300001>